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  CAPITOLUL VII  -     IMPOZITUL PE SPECTACOLE 
 
 
 
 
 
Art.275 alin. (2) 
Manifestarea artistică sau activitatea distractivă: 

NIVELURILE APLICABILE 
ÎNCEPAND CU ANUL 2010 

conf.   HG 956din19 august 
2009 

NIVELURILE APLICABILE ÎN ANUL 
2010 

avand in vedere art.287 din 
LEGEA 571/2003 

cu modificarile ulterioare 
- lei/mp – 

 
 

- lei/mp- 

a)   în cazul videotecilor 0 - 2 1 
b)    în cazul discotecilor 0 - 3 2 
 
NOTA extras  din Legea nr. 571/2003 privin Codul fiscal cu modificarile ulterioare 
 
Art.275 
(3) Impozitul pe spectacole se ajustează prin înmulţirea sumei stabilite, potrivit alin. (2), cu coeficientul de corecţie corespunzător 
rangului localităţii, respectiv: 

- 4 pentru vidioteci, discoteci din municipiul Vatra Dornei; 
                          - 1 pentru vidioteci, discoteci din satele componente ale municipiului Vatra Dornei 
 
 (4) Persoanele care datorează impozitul pe spectacole stabilit în conformitate cu prezentul articol au obligaţia de a depune o 
declaraţie la compartimentul de specialitate al autorităţii administraţiei publice locale privind spectacolele programate pe durata unei 
luni calendaristice. Declaraţia se depune până la data de 15, inclusiv, a lunii precedente celei în care sunt programate spectacolele 
respective. 
 
ART. 277 
    Plata impozitului 
    (1) Impozitul pe spectacole se plăteşte lunar până la data de 15, inclusiv, a lunii următoare celei în care a avut loc spectacolul. 
    (2) Orice persoană care datorează impozitul pe spectacole are obligaţia de a depune o declaraţie la compartimentul de specialitate 
al autorităţii administraţiei publice locale, până la data stabilită pentru fiecare plată a impozitului pe spectacole. Formatul declaraţiei se 
precizează în normele elaborate în comun de Ministerul Finanţelor Publice şi Ministerul Administraţiei şi Internelor. 
    (3) Persoanele care datorează impozitul pe spectacole răspund pentru calculul corect al impozitului, depunerea la timp a declaraţiei 
şi plata la timp a impozitului. 
 
 


